



UNIVERSITETI I MITROVICËS  
UNIVERSITY OF MITROVICA  
ISA BOLETINI  
FAKULTETI I GJEOSHKENCAVE

Pranuar me dt 25.07.2017			
Njesia org	Numer	Nr ekzempl	Vlera
	339		

## UNIVERSITETI I MITROVICËS "ISA BOLETINI"

### RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES

### PËR ZGJEDHJEN E STAFIT AKADEMIK

Fakulteti	Gjeoshkencave
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi	<ul style="list-style-type: none"><li>• Teknologjia e shfrytëzimit nëntokësor,</li><li>• Bazat e Gjeoteknikës,</li><li>• Ajrimi i hapësirave nëntokësor,</li><li>• Punimi i objekteve minerare,</li><li>• Specifikat dhe mënyrat e posaçme në shfrytëzimin nëntokësor,</li><li>• si dhe lëndë tjera nga fusha e Xehetarisë nëntokësore.</li></ul>
Kandidatët e paraqitur:	1. Msc. Ass Gzim Ibishi, PhD Cand.

Komisioni vlerësues:

1. Kryetar	<i>Prof. Ass. Dr Muhamedin Hetemi, FGJ – Mitrovicë</i>
2. Anëtar	<i>Prof. Ass. Dr Hamid Nuredini, FGJ – Mitrovicë</i>
3. Anëtar	<i>Prof. Ass. Dr Rafet Zeqiri, FGJ – Mitrovicë</i>

### Shënimet për kandidatin për të cilin shkruhet raporti

#### Kandidati 1

Emri dhe mbiemri	Gzim Ibishi
Datëlindja dhe vendlindja	08.10.1988 – Mitrovicë
Grada shkencore	Master i Shkencave Teknike
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje)	Asistent
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	14.10.2014
Universiteti/fakulteti/departamenti	Universiteti i Mitrovicës "Isa Boletini" Fakulteti i Gjeoshkencave Departamenti i Xehetarisë
<b>Arsimimi i lartë</b>	
Studimet themelore-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	<b>Bachelor i Xehetarisë (2011),</b> Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Xehetarisë dhe Metalurgjisë, Departamenti i Xehetarisë, Mitrovicë <b>(nota mesatare 9.00).</b>
Studimet master/Magjistraturë-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	<b>Master i shkencave teknike (2014),</b> Universiteti i Prishtinës "Hasan Prishtina", Fakulteti i Gjeoshkencave dhe Teknologjisë, Departamenti i Xehetarisë, Mitrovicë <b>(nota mesatare 9.35).</b>
Studimet e doktoraturës-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i doktorimit, (nostrimifikimi nese kandidati ka doktoruar jashte vendit)	<b>Ph.D Kandidatë (2014 – Present),</b> Universiteti Osmangazi – Eskisehir, Instituti i Shkencave Natyrore dhe të Aplikuara, Departamenti i Inxhinierisë së Minierave, Eskisehir/Turqi <b>(nota mesatare 3.88/4.00).</b>

#### 1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit, Tabela 1.

Përmbledhja e kategorive dhe e numrit të përgjithshëm të punimeve shkencore të kandidatit, të cilat tregojnë origjinalitetin dhe ndikimin e punës së tij shkencore (në këtë pjesë të raportit shënohen publikimet më të rëndësishme të kandidatit bazuar në CV-në e tij)

Veprimtaria shkencore e kandidatit	Numri i publikimeve	
	Nga fillimi i karrierës	Në 4 vjetët e fundit (për asistentë në 3 vjetët e fundit)
Publikimet shkencore në revistat me "impact faktor" si autor kryesor		
Publikimet shkencore në revistat me "impact faktor" si koautor	3	3
Publikimet shkencore në revistat pa "impact faktor" si autor kryesor	1	
Publikimet shkencore në revistat pa "impact faktor" si koautor	2	
Publikimet në kongreset ndërkomb. si "proceedings"; autor kryesor		
Publikimet në kongreset ndërkombëtare si "proceedings"; koautor	1	
Ligjërata në konferenca dhe në universitete të BE (si ligjërues i ftuar)		
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në Kosovë		
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në rajon		
Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkomb. si autor kryesor		
Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkombëtare si koautor		
Monografite shkencore si autor kryesor		



Monografitë shkencore si koautor		
Librat universitare në lemin e ekspertizës si autor kryesor		
Librat universitare në lemin e ekspertizës si autor kryesor		
Recenzent në revistat me "impact faktor"		
Recenzent në revistat pa "impact faktor"		
Shërbime në lidhje me Fakultetin		
Shërbime në lidhje me Universitetin		
(Kontribute të tjera shkencore dhe artistike) dispenca per studente te studimeve themelore –Master	1	1

### **Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën 1.**

*(Komisioni vleresues duhet të japë informata për tipin e publikimeve, për revistën në të cilën ka botuar autori duke iu referuar statusit të kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj), "impact factorin" e revistës, shtepinë botuese, "impact factorin" personal, etj. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur dhe i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)*

Kandidati **Msc. Ass Gzim Ibishi, Ph.D Cand.**, ka të publikuara një numër të punimeve shkencore si autor kryesor **(1)** dhe si koautor **(6)**, në revista me impakt faktor dhe në revista me recension ndërkombëtar të cilat kanë dhënë një kontribut të çmuar për lëminë e xehetarisë. Ai poashtu ka marrë në një Konferencë shkencore në Çeki.

Punimet shkencore ku është paraqitur kandidati janë kryesisht nga lëmia e lëndëve të cilat i mbulon në Fakultet gjegjësisht në Departamentin e Xehetarisë dhe në lëndët të cilat ka punuar si asistent deri tani.

Kandidati hulumtimet i ka nga lëmia e lëndëve të paraqitura me konkurs.

**Punimet relevante të kandidatit\*, Tabela 2.**

Punimet shkencore ose të arriturat artistike të kandidatit, të cilat e tregojnë origjinalitetin, ndikimin shkencor dhe citimin e publikimit në nivel ndërkombëtar.

<b>Të dhënat për punimet:</b>	"Impact factor"	Pa "Impact factor"	Nr. i Citimeve
<b>Autorët / Titulli / Revista / Viti / Vëllimi / Numri / Faqet, vegeza</b>			
Ismet Ibishi, Ahmet Latifi, <b>Gzim Ibishi (2016)</b> , Stress and strain analysis in a plate composed of ore by using Finite Element Method, J.Int. Environmental Application & Science. Vol. 11, No.4, pp 414-417, ISSN: 1307-0428, <a href="http://www.jieas.com">http://www.jieas.com</a>	0.876		
Rafet Zeqiri, Jahir Gashi, Muhamedin Hetemi, <b>Gzim Ibishi (2016)</b> , Distribution of valuable metals in various horizons of Trepca Mine, J.Int. Environmental Application & Science. Vol. 11, No.4, pp 346-350, ISSN: 1307-0428, <a href="http://www.jieas.com">http://www.jieas.com</a>	0.876		
Rafet Zeqiri, Shyqri Kelmendi, Izet Zeqiri, Muhamedin Hetemi, <b>Gzim Ibishi (2016)</b> , Modern exploitation of minerals, precondition of capitalism of mineral resources, Int. J. of Advanced and Inovative re-search, Vol. 5, No. 3, pp 2278-7844, ISSN: 2278-7844, <a href="http://ijair.jctjournals.com/">http://ijair.jctjournals.com/</a>	0.349		
<b>Gzim Ibishi</b> , Ismet Ibishi (2012), Appearance of Gasses in Mines, Academic Journal of Science, Vol. 01, No.1, pp, 81-89, ISSN:2165-6282, <a href="http://www.universitypublications.net/ajs/index.html">http://www.universitypublications.net/ajs/index.html</a>		X	
Ismet Ibishi, Ahmet Latifi, <b>Gzim Ibishi</b> , Kadri Sejdiu, Melihate Shala, Bekim Latifi, (2012), Calculation of tension force of belt Conveyor, Vol.4, pp: 4886-4892, E-ISSN: 0975-5462, <a href="https://www.ijest.info/">https://www.ijest.info/</a>		X	1
Ismet Ibishi, <b>Gzim Ibishi (2010)</b> , Determination of stresses and deformation during measurements with loading method on central ore pillars in Trepca Mine, Journal of Engineering and Applied Science, Vol. 5, No.3, pp: 226-228, ISSN: 1816-949X, <a href="https://www.medwelljournals.com/">https://www.medwelljournals.com/</a>		X	
Ismet Ibishi, Ahmet Latifi, <b>Gzim Ibishi</b> , Kadri Sejdiu, (2011), Formation of differential equation during the process of motion to Tower-crane, TMT 2011 Proceedings, Vol. 01, pp: 997-1000, ISSN: 1840-4944, <a href="http://www.tmt.unze.ba/">http://www.tmt.unze.ba/</a>		X	

*Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Statutin e UMIB -it (nenet përkatëse: 155, 156, 157, 158, 159 dhe 160). Nëse punimet kanë impact faktore shenohet **vlera e tij** në te kundërtën shenohet shenja **X** te rubrika pa impact faktore. Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Komisioni vlerësues mund të barasvlerësoj 2 punime si koautor me 1 punim si autor kryesor Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Komisioni i studimeve për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit. Publikimet e radhitura në këtë tabelë (edhe në formë të shtypur) duhet t'i dorëzohen si dëshmi Komisionit të studimeve së bashku me raportin e recensionit.*



**Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën 2.**

*(Komisioni vlerësues komenton/diskuton të dhënat e paraqitura në tabelën e mësipërme, duke dhënë informata për: revistën në të cilën ka botuar autori (duke pasur kujdes që të bëhet dallimi i revistës me recension ndërkombëtar dhe me faktor impakti me revision e cila botohet jashtë Kosovës, por nuk ka recension ndërkombëtar dhe faktor impakti), "impact factorin" e revistës, shtëpinë botuese, "impact factorin" personal, etj. duke men parasysh fushën e publikimeve dhe lëndët në të cilat konkurron kandidati. Komisioni duhet të interpretojë dhe të diskutojë edhe statusin e kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj). Anetarët e komisioneve vlerësuese duhet të kenë kujdes që pjesëmarrja në konferenca dhe abstraklet nga konferencat, nuk mund të paraqiten si punime shkencore. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur, i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)*

Punimet shkencore të kandidatit **Msc. Ass Gzim Ibishi, PhD Cand.**, sipas Tab.2, shihet se një punim është me "impact factor", si autor dhe dy të tjera si bashkë autor, vlera e faktorit është marrë nga web faqja e revistës si në vijim:

- Revista: International Journal of Advanced and Innovative Research (IJAIR). Detajet shtesë të revistes gjenden në vegzen <http://ijair.ictjournals.com/>, "impact factor" sipas web të revistes është 0.349.
- Revista: JIEAS është një revistë e cila ka "impact factor", sipas revistës 0.876. Detajet e revistes gjenden në vegzen [www.jieas.com](http://www.jieas.com)
- Revistat tjera nuk kanë "impact factor" mirëpo janë të indeksuara në databaza si google-scholar, Ebsoc, scopus, IndexCopernicus etj.

## 2. Pervoja në mësimdhënie universitare

*(Në këtë pjesë të raportit shenohën gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike, kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).*

Kandidati **Msc.Ass Gzim Ibishi, PhD Cand**, me datën 01.10.2014 ka krijuar në marrëdhënie të rregullt pune si asistent për grup lëndësh pranë Departamentit të Xehetarisë.

Gjatë kësaj periudhe kohore, kandidati ka mbajtur Ushtrime nga lëndët të cilat janë shpallur në konkurs dhe ka shërbyer si asistent në mënyrë të shkëlqyeshme.

Gjatë periudhës kohore 2014 – 2017 kandidati ka kontribuar në ngritjen e nivelit të kualitetit shkencor si anëtar i komisioneve në vlerësim dhe mbrojtje të diplomave për studentët në nivelin e studimeve Bachelor (6 kandidatë) pranë Fakultetit të Gjeoshkencave në Departamentin e Xehetarisë.

## 3. Përvoja menaxhuese, angazhimet profesionale dhe udhëheqja në hulumtim

*(Në këtë pjesë të raportit shënohen pozitat dhe funksionet udhëheqëse, projektet shkencore dhe projektet e tjera në të cilat ka marrë pjesë kandidati, statusi i tij në projekt, programi prej të cilit ë shtë financuar projekti, çmimet dhe mirënjohjet, kualifikimet e ndryshme, patentat, inovacioni etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).*

## 4. Mobiliteti i kandidatit

*(Në këtë pjesë të raportit shënohen universitetet në të cilat ka studiuar kandidati, si dhe institucionet e tjera në të cilat ai ka qëndruar për qëllime pedagogjike shkencore, qëndrime: hulumtuese jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).*

Kandidati **Msc.Ass Gzim Ibishi, PhD Cand.**, ka përfunduar Fakultetin e Xehetarisë dhe Metalurgjisë/Departamentin e Xehetarisë në Mitrovicë në vitin 2011. Gjatë periudhës kohore sa ishte student në studimet themelore-Bachelor, kandidati kalon për një vit akademik në Universitetin Teknik të Lindjes së Mesme në Ankara/Turqi përmes programit Erasmus (këmbim akademik). Studimet pas universitare kandidati i vazhdon në Universitetin e Prishtinës "Hasan Prishtina" në Fakultetin e Gjeoshkencave dhe Teknologjisë/Departamenti i Xehetarisë në Mitrovicë dhe diplomoi në vitin 2014.

Kandidati, studimet e Doktoratës është duke i vijuar në Universitetin Osmangazi në Eskisehir në Turqi, pranë Institutit të Shkencave Natyrore dhe të Aplikuara në Departamentin e Inxhinierisë së Minierave (**fusha: Projektimi dhe Shfrytëzimi nëntokësor**), kandidati është në fazën e punimit të tezës. Për ngritjen profesionale-shkencore kandidati ka patur rastin të marrë experience si brenda ashtu edhe jashtë vendit.



## 5. Përfundimi dhe propozimi (titulli i cili propozohet)

(Anetarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsyetim të shkurtër për titullin i cili propozohet. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsyetuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit, Statutit dhe pozitës së shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatët, ndërsa 4 kapitujt paraprake shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatët të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Statutit dhe konkursit).

Bazuar në të dhënat e ofruara dhe konform me nenin 159 të Statutit të Përkohshëm të Universitetit Publik të Mitrovicës "Isa Boletini", Komisioni vlerësues sipas kushteve të parapara me konkurs dhe statut të Universitetit i propozon Këshillit Mësimor-Shkencor të Fakultetit të Gjeoshkencave se, kandidati **Msc.Ass Gzim Ibishi, PhD Cand**, aktualisht Asistent pranë Fakultetit të Gjeoshkencave në Mitrovicë, i përmbushë kriteret konform nenit 159 të Statutit (Neni 159: pika: 1.1, 1.2, 1.3, dhe 2,) **për t'u ri-zgjedhur në thirrjen Asistent** për lëndët: Teknologjia e shfrytëzimiti nëntokësor, Bazat e gjeoteknikës, Ajrimi i hapësirave nëntokësore, Punimi i objekteve minerare, Specifikat dhe mënyrat e posaçme në shfrytëzimin nëntokësor, si dhe lëndë tjera nga fusha e xehetarisë nëntokësore.

Mbesim me shpresë se Këshilli i Fakultetit të Gjeoshkencave dhe Senati i Universitetit do të ketë mirëkuptim për propozimin tonë.

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:

1. Prof. Ass Dr, Muhamedin Hetemi, Kryetar

3. Prof. Ass Dr Hamid Nuredini, anëtar

3. Prof. Ass Dr Rafet Zeqiri, anëtar

Datë: 24/07/ 2017